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QUEDÓ PENDIENTE PROBAR
A y B independientes ⇒ A y BC independientes

debemos probar:
P(A ∩B) = P(A) · P(B)⇒ P(A ∩BC) = P(A) · P(BC)

Sabemos que

(1) P(A ∪B) = P(A ∩BC) + P(B ∩AC) + P(A ∩B)

luego

P(A ∩BC) = P(A ∪B)− P(A ∩B)− P(B ∩AC)

pero

P(A ∪B) = P(A) + P(B)− P(A ∩B)

con esto queda

(2) P(A ∩BC) = P(A) + P(B)− 2 · P(A ∩B)− P(B ∩AC)

por otra parte, se tiene
P(B ∩AC) = P((BC ∪A)C) = 1− P(BC ∪A)

pero
P(BC ∪A) = P(BC) + P(A)− P(BC ∩A)

quedando
(3) P(B ∩AC) = 1− [P(BC) + P(A)− P(BC ∩A)]

juntando (2) con (3) se tiene

P(A ∩BC) = P(A) + P(B)− 2 · P(A ∩B)− 1 + P(BC) + P(A)− P(BC ∩A)
= 2P(A) +−2P(A ∩B)− P(A ∩BC)

que en de�nitiva es:

2P(A ∩BC) = 2P(A) +−2P(A ∩B) = 2(P(A)− P(A) · P(B))

con lo que queda
P(A ∩BC) = P(A) [1− P(B)] = P(A) · P(BC)


